



扫一扫
更多精彩活动和免费礼品等你来

整合资金 以奖代补

精准扶贫咸安政策给力

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 钱旺)11日,记者从咸安区扶贫办获悉,今年以来,该区精准扶贫,注重政策扶持力度。

据悉,该区充分发挥财政资金“四两拨千斤”作用,通过以奖代补鼓励和引导更多社会资金参与扶贫攻坚。今年整合区级财政资金3000万元,将地方财政收入增量的15%以上增列为专项扶贫预算,对涉农部门项目资金应统尽统,用于

连片开发项目区、边远贫困村建设和提高资金使用效率。

同时,对重点贫困村给予一定的“以奖代补”资金,用于发展脱贫产业。为正确引导产业发展,该区出台了《咸安区精准扶贫产业扶贫因户施策办法》,确定对温氏养鸡、蔬菜种植、香菇种植、茶叶种植、林特种植、乡村旅游、农村电商、光伏发电等八大项目进行补贴扶持。重点鼓励引导农业龙头企业、农民

专业合作社等新型农业经营主体参与扶贫开发,对达到一定规模、常年带动贫困人口就业4人以上、签订用工合同5年以上、支付劳动报酬不低于当地年平均水平的村级集体经济组织和新型农业经营主体进行奖补。并且,该区级财政投入建立了总规模为3200万元的专项扶贫担保基金,协调金融部门按1:10比例放贷,解决贫困户发展产业贷款难问题。

谋划大战略 编制大规划 推进大项目 营造大环境

咸安发改局围绕项目做“大文章”

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 胡丽丽 吴小平)14日,记者从咸安区政府获悉,今年以来,该区发展和改革局严格按照“谋划大战略、编制大规划、推进大项目、营造大环境”的职能定位,认真履职尽责,主动担当作为,围绕项目做“文章”,助推全区经济社会科学跨越发展。

据介绍,今年,该局做到协调服务力促项目建设“开门红”:洪盛模具二期、协宏智能家居、志研自动化设备、

思贝特服饰、宵明汽车配件、汇瑞药业等14个项目开工建设。并且,加强项目建设管理。该局通过努力,有矩阵汽车零部件制造、宵明汽车零部件生产线等6个项目列入省重点建设项目。做到一手抓省、市项目协调服务,一手抓区内重点项目跟踪督办,实现了省、市、区重点项目开工率达100%。

同时,完善投资统计,加强项目调度。坚持“一月一调度”工作机制,加大项目开工、组织入库、投资申报等工

作力度,确保固定资产投资持续、均衡入库;开展项目投资分析,有针对性制定促进项目投资有效措施,有的放矢地进行项目指导服务。此外,该局还紧跟发展抓项目,全力以赴争项目,强化职能“管”项目,经常下基层,盯开工、盯进度、盯结果,力争各项目早投产、早达产、早见效。

截止10月底,咸安区共有各类建设项目376个,同比增长25.3%,其中,新开工项目299个,同比增长41%。

湖北电科院 张铺小学献爱心



本报讯(记者 葛建伟 通讯员 冯祥重)10日,国网湖北电力科学研究院机关党总支一行30余人从武汉专程来到咸安区马桥镇张铺小学开展“一帮一”助学献爱心活动。

据悉,张铺小学现有学生100余人。其地理位置偏僻,是典型的农村贫困学校。今年,咸安区教育局精准扶贫工作队积极联系湖北电科院来该校开展“一帮一”助学献爱活动。活动中,湖北电科院机关党员们现场为孩子们送上书包、文具等140余套,图书500余册,现金3742元。

咸宁新闻网
www.xnnews.com.cn

扫一扫



更多精彩活动和免费礼品等你来